

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Hana Pospíšilová

Vedoucí práce: MUDr. Tereza Knoppová

Název práce: Možnosti fyzioterapie v adiktologii

Autor posudku: MUDr. Tereza Knoppová
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce Body
0-4

1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 3

Jde o aktuální, dosud nezpracované téma, zvolené s osobním zaujetím autorky. Uplatnění výstupů této bakalářské práce je problematické vzhledem k tomu, že u nás chybí legislativní a organizační opatření k jejich zajištění.

2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 2

Autorka pracovala zcela samostatně, rozбором uvedené problematiky se snažila přispět k zaplnění zřetelné mezery na poli komplexní péče o uživatele návykových látek. Čerpala z 16-ti uvedených literárních zdrojů.

3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 2

Cílem bylo shrnout možnosti léčebných postupů našeho oboru (RFM) v adiktologii, což bylo splněno, zároveň se autorce podařilo kriticky upozornit, že dosud nebyla nelezena cesta, jak převést uvedené přístupy do praxe.

4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 2

Po formální stránce byla kritéria bakalářské práce splněna.

Body
celkem
9

znamky,
plňky
suzovatele:

Autorka si vybrala velmi obtížné téma (i pro mne jako vedoucí práce vzhledem k jeho „originalitě“ a mých minimálních zkušenostech s touto tematikou „těžko uchopitelné“), obsah práce ukazuje na převažující zájem o adiktologii.

ázky k
hajobě:

nemám

dnocení celkem: **Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:**

Doporučuji k obhajobě

vrh klasifikace práce: **výborně - velmi dobře - dobře**

Velmi dobře

tum:

15. 5. 2011

dpis:

Tomáš Kuřil

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka